
Růžová
Kraj: Ústecký Okres: Děčín

Správní obvod: Děčín GPS souřadnice: 50.842161N, 14.293785E

Nadmořská výška: 318 m n. m. První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 1 787 ha

Počet obyvatel: 579 PSČ: 405 02

Adresa URL: www.obec-ruzova.cz

Okolí a příroda Růžová
Kovářuv vrch (Gutsims, Butterberg) - 283 m.n.m. na severním svahu stávala ve druhé polovině 17. století
šibenice. Býnovecká vrchnost měla i právo hrdelní. Rychtář bydlel v domku čp. 163. Hrdelní právo bylo
odejmuto počátkem 18. století. V roce 1862 byl vybudován na místě šibenice evangelický hřbitov. První
náhrobní kámen se zachoval dodnes. Na vrcholu byl otevřen kamenolom.
Při svých výletech po okolí můžete navštívit třeba okolí Jetřichovic, kde je velké množství
přírodních zajimavostí nebo také můžete navštívit v Hřensku soutěsky, kde je krásná přírodní
scenérie.
Růžový vrch - Růžák je nejvyšším vrcholem v NP České Švýcarsko, je vysoký 619 m. Horu tvoří 
čedič, jež pronikl při vulkanické činnosti pískovcem. Již roku 1973 byla  vyhlášena přírodní
rezervace, kde jsou chráněny smíšené lesy, porosty a  živočichové. Cesta na Růžák z obce Růžová
vede od kostela po žluté turistické stezce,  která vede směrem na Kamenickou Stráň. Jakmile minete
poslední domek v Růžové,  krajina se otevře a horu máte přímo před sebou. Na rozcestí je mapa a
vy  opustíte asfaltovou cestu a vydáte se po žluté přímo na Růžák. Od kostela na  vrchol hory urazíte cca
4-5 km. Stejnou cestou se vrátíte zpátky.
Pastevní vrch (Hutberg) - Růžák je čedičový  kužel sopečného původu porostlý přirozenými
smíšenými porosty a teplomilnou  květenou, který najdete nad obcí Růžová. Z vrcholu je nádherný výhled
do okolí.  Až stanete na Pastevním vrchu spatříte Děčínský Sněžník – stolovou horu nad 
Děčínem s rozhlednou, Milešovku, Studený, Růžák, Pravčickou bránu s restaurací  Sokolí hnízdo a
celým masivem pískovcových stěn. uvidíte okolní vesnice Janov,  Jetřichovice, Vysokou Lípu.
Z Pastevního vrchu dohlédnete do německého Saska na  stolové hory Lilienstein, Papstein a Kaiserkrone.
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